

朱小兵：创办精品民宿 带动乡村旅游

本报讯 将家乡老宅改造成精品特色民宿，受到都市白领的追捧，成为远近闻名的网红民宿，并带动三都镇乡村旅游发展……朱小兵用实际行动为家乡的发展贡献力量。

2015年，在外从事外贸生意近20年的朱小兵回到位于三都镇前源村八亩丘的老家，依托故乡空气清新、森林茂密的良好生态环境，着力打造高端特色民宿。他走访并借鉴各地民宿的特点，用了三年的时间将自家的百年祖宅打造成精品民宿云漫松间，并

用一年的时间让云漫松间成为远近闻名的网红民宿。在民宿经营过程中，他亲力亲为，不断完善云漫松间的环境、配套与服务，让云漫松间获得了“省白金级民宿”“市优质民宿”“十佳民宿”和“浙西特色民宿”等荣誉和称号，今年更是入选为“国家级五星级民宿”，吸引了新华社、中央电视台、《钱江晚报》《都市快报》等媒体争相报道。

前来体验云漫松间的游客纷至沓来，为附近村庄的蓝莓、猕猴桃、车厘子和高山蔬菜等采摘

游带来了人气，也带动了周边旅游资源的开发和附近乡村农副产品的销售，助力周边村民共同富裕。

朱小兵介绍道，目前云漫松间有客房15间，还有茶吧、咖啡吧以及餐厅。客人大多来自江浙沪一带的城市，过来游玩时都会采购前源村及附近村的一些优质农副产品，这些产品很受城里客人的欢迎。

(记者 魏思奇 王庚鑫)

叙家乡情 谋家乡业

我市不动产抵押登记全流程网办

本报讯 近日，市规划资源局联合市委改革办、人民银行建德市支行在全市推行不动产抵押登记全流程网办业务，进一步优化抵押登记的办理流程，简化办理程序。

据了解，此次推行的全流程“网上办”的抵押业务类型有：个人抵押登记、注销登记；单位抵押登记、注销登记（不包含在建工程抵押）；预购商品房预告登记、预购商品房抵押权预告登记。将不动产抵押登记业务和贷款审批业务通过“一窗受理”平台相联系和衔接，登记过程实现银行抵押审批流程与抵押登记无缝衔接。截至目前，本市的农村商业银行、中国银行、邮政储蓄等13家银行27个网点已经开展网办业务，剩余的5家银行也在紧锣密鼓地筹备中。

这项业务的开展运用了“互联网+政务服务”和政企数据共享，体现了浙江政务网“一窗受理”平台与不动产登记受理平台的合作，意味着不动产登记服务中心、银行与群众之间的“三方共赢”，实现了抵押登记“一张身份证办证”、“零上门办证”，真正让群众少跑腿，让数据多跑路。

(审管办规划和自然资源窗口)

深化“最多跑一次”改革

本报讯 为促进交流，提高我市网球技术水平，9月12日，我市芊芊女子网球俱乐部与杭州魅力女子网球俱乐部举办了一场网球交流赛。

本次前来交流的杭州魅力女子网球俱乐部聚集了杭州女子网球运动的众多精英，精湛的球技让建德球友大开眼界。我市网球运动虽然起步较晚，但发展迅速，目前俱乐部已有50多名成员。建德良好的生态环境吸引了众多外地球友前来交流比赛。网球爱好者们通过赛事以球会友，增进了友谊，提高了球技，同时也宣传了建德，集聚了人气。

(通讯员 赵礼义)

我市举办女子网球交流赛

以球会友 增进交流

老旧小区改造 提升人居环境

连日来，在新安江街道罗桐社区望江路小区，施工人员正在更换铺设排污管道，并浇筑修补路面，以提升小区的硬件设施，优化居民的生活环境。

(记者 宁文武)



我市 1.45 万亩草莓开始种植

本报讯 从9月起，我市1.45万亩草莓陆续开始种植。

在航头镇精品草莓示范园，草莓种植大户童新民正组织工人，在整好的草莓田里种植草莓，从9月3日开始到9月18日，他们要完成70亩草莓的种植任务。像童新民一样，我市杨村桥、下涯等地的草莓种植户近日也都在抢

抓农时种植草莓。预计今年全市种植草莓面积达1.45万亩，比去年增长3%。草莓品种还是以“红颜”“章姬”为主，新品种“越秀”“红玉”“白雪公主”等的种植面积也将扩大。

由于前段时间气温居高不下，烈日高照，为了防止新种草莓苗烧苗焦苗，莓农们纷纷在草莓田

上架设遮阴网，在地垅间灌水，以提高草莓苗的成活率。

由于今年梅季期间长时间降雨，造成草莓苗产量偏低，价格上涨，再加上今年草莓种植雇工工资也比去年增长了10元一天，因此今年草莓的种植成本有所上升。

(记者 邵悦 王庚鑫)

建德市拟获高层次人才购房补贴人员公示

根据《建德市高层次和创新创业人才住房保障实施办法（试行）》（建人社发〔2016〕123号）及《建德市高层次创新创业人才购房补贴实施办法（试行）》（建人社发〔2019〕129号）文件精神，经申报、审核、审批，拟对以下人才兑现购房补贴，现予以公示，公示期5天。公示期间如有意见，可向市人社局反映，电话：64714467、64792229。

建德市高层次人才购房补贴人员名单

姓名	单位	人才类别	补贴金额(万)
徐国明	杭州龙驹合成材料有限公司	杭州市C类人才	60
徐文远	浙江新安化工集团股份有限公司	杭州市E类人才	25

建德市人力资源和社会保障局
2020年9月14日

关于公布实施建德市2019基准地价更新成果的通知

建德市2019基准地价更新成果已经杭州市规划和自然资源局批复同意（杭规划资源函〔2020〕244号），现予以公布实施（附件详见建德市政府门户网站（http://www.jiande.gov.cn）或建德新闻网（http://www.jdnews.com.cn）9月11日公告通知栏目）。

本文件自2020年10月20日起施行，该文件的施行会影响土地出让金的缴纳标准，价格会做出相应调整，请相关人员引起重视。

建德市规划和自然资源局
2020年9月14日

更正公告

原刊登于2020年9月10日《今日建德》第6版拍卖公告中的“起拍价1.875万元—2.5万元不等（详见拍卖清单）。”现更正为“起拍价1.65万元—2.2万元不等（详见拍卖清单）”。

浙江方圆拍卖有限公司
2020年9月15日

遗失启事

朱石林遗失集体土地建设用地使用证，证号：建集建（90）字第18010050号，声明作废。